
 

 

 

РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

45 сесія                      VІІІ скликання 

РІШЕННЯ 

17 травня 2024 року                     № 45-22/VІІІ 

 

Про затвердження Методики розрахунку  

орендної плати за майно комунальної власності  

Руськополянської сільської територіальної громади 

 

 

З метою врегулювання процесу передачі в оренду майна, що перебуває в 

комунальній власності територіальної громади, створення єдиного механізму 

надання в оренду майна комунальної власності, відповідно до Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 3 червня 2020 року №483 «Деякі питання оренди 

державного та комунального майна», постанови КМУ від 28 квітня 2021 р. № 630 

«Деякі питання розрахунку орендної плати за державне майно», керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

рекомендацію постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

Руськополянська сільська рада 
  

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Методику розрахунку орендної плати за майно 

комунальної власності Руськополянської сільської територіальної громади 

(додається). 

2. Руськополянській сільській раді довести дане рішення до відома всіх 

орендодавців та балансоутримувачів майна комунальної власності 

територіальної громади. 

3.        Дане рішення набирає чинності з моменту його опублікування. 

4. З моменту набрання чинності даним рішенням визнати рішення 

Руськополянської сільської ради 05 жовтня 2021 року № 10-52/VІІІ   таким, що 

втратило чинність. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

сільської ради з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва і з питань комунальної 

власності, житлово-комунального та дорожнього господарства, інфраструктури,  

надзвичайних ситуацій,  енергозбереження та енергоефективності. 
 

Сільський голова                                                                                 Олег ГРИЦЕНКО 


